

Értesítem

a n. é. hölgyközönséget, hogy KUCSERA

hölgyfodrász-szalonzát

átvettem, I. r. tartós ondulást, viz-, és vas ondulást, hajfestést olcsón készítek. (Bérlérendszer) Szíves pártfogást kér

Török Rózsa

HÖLGYFODRÁSZ, MEREI UTCA 6. SZÁM 452

— Két új körzeti orvosi állást szerveznek Szegeden. Johan Béla dr. belügyi államtitkár nagy megértéssel fogadta Szeged városának azt a törekvését, hogy a Somogyi-telepre — és Újszegedre körzeti orvosi állásokat szervez. Ugyanis annakidején az általános átszervezőkor Szegeden két körzeti orvossal kevesebbet szerveztek s csak a városi költségvetés terhére lehetett volna a hiányt pótolni. A két új orvosi állás szervezése most már a belügyminisztériumban is tárgyalás alatt áll s a város jogos kívánságát megértéssel intézik el.

Zálogjegyet, brilliáns, ékszer, aranyat magas áron veszek

Gáspár

ékszerész, Oroszlán-u. 5. sz. 355

— ANYAKÖNYVI HIREK. Az elmúlt héten született: 22 fiú és 18 leány. Házasságot kötöttek: Berényi Ferenc dr és Boros Katalin, Klein István és Adler Anna, Bán Mihály és Batanacs Ilona, Mátyás Mihály és Rubecz Irén, vitéz Kálnafői János és Herczeg Julianna, Lévay Sándor és Dobó Veronika, Ördög András és Rusai Julianna, Keller Ede és Benkő Anna, Kotlár Mihály és Csányi Julianna, Schannen János dr és Kovács Eftália, Szabó István és Szélpál Ilona, Csuri András és Báló Margit, Dékány István és Boros Ilona, Tóth Antal és Palatinus Terézia, Kis Sándor és Német Ilona, Csonka József és Csonka Etelka, Szép László és Pósa Margit, Sefcsulák Mihály és Csokány Zsuzsanna, Kéri András és Abraham Ilona, Szomora Kálmán és Berg Erzsébet, Nemes Zoltán és Fodor Ilona, Barna Ferenc és Libor Erzsébet, Juhász János dr. és Bánki Beatrix, Loykó György és Lévai Anna, Dunai Kovács József és Farkas Anna, Tombác István és Forgai Erzsébet, Lengyel István és Gábrily Julianna, Poór Imre és Pál Anna, Porjesi Gyula és Bácskai Margit. — Elhunytak: Hevesi Mihály 24, Takács Mihály 23, Sós Antal 62, özv. Singer Arminné 65, Kovács Józsefné 59, ifj. Kanalas András 24, Böröcsök János 74, özv. Biczók Jánosné 44, Buzási Lajos 53, Szabó Pál 45, Bizsányi Zoltán 11, Fodor István 62, Kámlán Ilona 46, Stumpf Mihály 68, Rozsnyai Imre 56, özv. Simon Mátyásné 46 és Módos Antal 58 éves korában.

— Bőrkereskedők nyári zárórája. A szegedi bőrkereskedők üzleteiket június hó 1-től augusztus hó 31-ig hetipiac kivételével 3 órakor zárják.

— Kávépörkölés naponta reggel 7—9-ig Kocsisnál.

Nyomatványainak megrendelése előtt forduljon bizalommal

Ablakalgyörgy

könyvnyomdájához

Szeged,

Kálvária-utca 14. szám.

Telefon: 10-84.

A „Délmagyarország” mostani készítője.

Választás

Elhangzik sok szép szó-beszéd,
Érve ennek, elve annak,
'Atjárja a lelkek zúgát,
'Aztán mennek, választanak ...

Beszél az agy elmés hangon,
Ugy hallgatom nagy figyelve;
Ne áradjon ifjú szívnek
Érdemtelen csalfa lányra,
Üdvöt adó szerelme.

Ne csábítson ragyogó szem,
Ragyogóbb a gyöngy, a gyémánt,
Ne hevítsen ölelés, csók,
Meglátod, hogy akkor nem bánt,
Nyugtót rabló szerelem.

Ideálok ideálja!
Okos férfi, légy erős!
Boldogságot kincsben keress,
Mindkét karod érte küzdjön,
Érte legyen lelked hősi!

Okos férfi, kövess engem,
És ne hallgass a szivedre,
Mert ez bódít, el-elringat
És álmodban tör vesztedre,
Légy enyém az urnámd! ...

Szólal a szív édes hangon,
Bűvös szava megannyi csáb:
'Angyal! Tündér! Üdv! Menyország!
Az egeknél nem száll alább,
Elve, érve: egy kislány.

Ifjú legény! Lovag férfit!
Nem hívlak, hogy jöjj utánam,
Szállj lelkednek legmélyére,
És nékem csak az a vágyam:
Nyerjen a meggyőződés!

Elvittem a lelkem gyöngyét
S az urnához odalépve:
Nyerjen hát a meggyőződés! ...
Részavastam a szívemre,
Miattad, te barna lány.

Abonyi Rezső

Legmagasabb hűtőképessegűkről ismert légszekrények
Kedvező fizetési feltételek.
Feketénél, Kossuth Lajos-sugárút 18 sz.

— Romlott ételek okozta mérgezéseknél a gyorsan és biztosan ható természetes „Ferenc József” keserűviz azonnali használata — egy vagy két pohárral — rendkívül fontos segédeszköz. Kérdezze meg orvosát.

— Állatvédők gyűlése. A Szeged- és Vidéke Állatvédő Egyesület tegnap délután tartotta választmányi ülését Lantos Béla elnökletével. Megelégedéssel vette tudomásul a választmány az elnök bejelentését, amely szerint a szakminiszter országos rendelettel kötelezővé tette, hogy a köztérhídon ezentúl az állatokat levágásuk előtt villamoskészülékkel kell elkábítani. Barabás Jenő titkár örömmel jelentette, hogy az ebek veszettség elleni védőoltása a tavasszal Szeged bel- és külterületén is megtörtént. Az egyesülethez érkezett jelentések és panaszok szerint a Nagyköruton belül lakó ebtartó gazdákra kirótt tulmagas, 25 pengős ebadó miatt sok helyen a kutyát kiirtották, vagy pedig a városból eltávolították. Ez a belvárosban annyira elszaporodott patkányok miatt sem vigasztaló körülmény. Az ebtartó gazdák fölkerésére elhatározta az egyesület, minden lehető elkövet, hogy a hatóságok már a jövő évre a régi 5, illetve 1 pengős ebadót állítsák vissza.

Izletes házikosztot adok

jutányosan havi fizetésre, házhoz is szállítva
ÖZV. SZIKORÁNE DEÁK F. U. 2.

Imorimé és Laslex

489

fürdőruhák minden minőségben legolcsóbban

a tehércéglablás Borosnál

— A felsőipariskolások a Kereskedelmi és Iparkamara támogatását kéri a diákok utazási kedvezménye ügyében. A Felsőipariskolát Végzetek Egyesülete péntek délután rendkívüli választmányi ülést tartott. Gáspár István elnök az ülés megnyitása után bejelentette a nagy számban megjelent választmányi tagoknak, hogy a kari sérelmek orvoslása érdekében sürgős intézkedésekre van szükség. Közeledik a tanév vége és a tanulóifjuság 50 százalékos utazási kedvezménye nincs biztosítva. László Nándor felszólalásában hangoztatta, hogy Szeged kereskedő- és iparostársadalmának eminens érdeke, hogy az ország különböző részéből megkönnyítsék az ifjuságnak Szegedre történő utazását. Elénk érdeklődés közepette fejtegette, hogy mi a gazdasági jelentősége annak, hogy évente 250—300 tanuló tíz hónapra Szegedre jön, mint a felsőipariskola tanulója. Egész szerény számítás szerint is legalább 150.000 pengő az az összeg, amelyet ezek a diákok az intézeti kiadásokon felül Szegedre hoznak és azt közvetlenül juttatják az itteni iparosoknak és kereskedőknek. Súlyt helyez a Felsőipariskolát Végzetek Egyesülete arra, hogy az ifjuság utazási kedvezménye tárgyában elkészített memorandumhoz, amelyet a kereskedelemügyi minisztériumba küld el, megnyerje a szegedi Kereskedelmi és Iparkamara támogatását. Ezért javasolta László Nándor, hogy küldöttje keresse föl Rainer Ferencet, a Kereskedelmi és Iparkamara elnökét a kérés tolmácsolása végett. László Nándor értékes felszólalását és javaslatát a választmány egyhangulag magáévá tette. Gáspár István elnök a küldöttség tagjait kijelölte László Nándor, Gelca Miklós, Henny Elek és Bujtó Ottó egyesületi tagokat, egyben közölte, hogy a küldöttség tisztelgését a közeljövőben be fogja jelenteni az iparkamarai elnöknek. Az indítványok további tárgyalása kapcsán László Nándor azt indítványozta, hogy lépjen érintkezésbe az egyesület a szegedi társadalmi egyesületek, mezőgazdasági és iparoskörök vezetőségével és tegyen ott olyanirányú javaslatot, hogy a trianoni gyász évforduló napján együttesen rendezzenek egy, a mai időkhöz méltó tiltakozó nagygyűlést a Dóm-téren. A gyűlést megelőzően ünnepi gyászmisén vennének részt. A választmányi ülést ezután Gáspár István elnök ügy érdekében minden lehető tegyen meg. Gelca Miklós bejelentette, hogy a pünkösdre tervezett 15. 20 és 25 éves találkozókat a választásokra való tekintettel elhalasztották június 4-re. A találkozón az egyesület is képviseltetni fogja magát. A választmányi ülést ezután Gáspár István elnök berekesztette, majd a jelenlevők elmondták a magyar Hiszekegyet.

131

ILLÉS

ló, izléses ruhát viselhet, ha szabónál készített

Oroszlán u. 2 sz.

TÖRÖK JÁNOS

könyvkötőmester Szeged, Kelemen-utca 1.

Készít:

szépirodalmi könyveket egyszerű kivitelű a legizlésesebb kivitelű üzleti könyveket, tekákat, dobozokat, montirozásokat a legolcsóbb árban